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 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA UHERSKÉ HRADIŠTĚ, ŠAFAŘÍKOVA 

škola pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 

 

Hodnocení distanční výuky rodiči žáků – říjen a listopad 2020 

Realizováno: 19. – 23. 11. 2020 

Počet respondentů: 45 
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8. Vaše připomínky a podněty pro zlepšení distanční výuky napište prosím zde: 

9. Místo pro Váš vzkaz: 

Podařilo se nám nahlédnout okem rodiče na složitou, náročnou a speciální práci, kterou odvádí naše paní učitelka 
a asistentka. Jsem ráda, že mám děti na vaší škole a jsou tam spokojené a šťastné. Děkuji vám. 

Nemám připomínky, výuka probíhala v pořádku. 

Uvítali bychom, aby nebyla potřeba naše přítomnost. 

Nemám připomínky, vyučující fungovaly skvěle. 

Děkujeme za krásnou distanční výuku doprovázenou klavírem, akordeonem a flétnou. On-line výuka přes MS 
Teams byla pro syna přínosnější – mohl vyučující a spolužáky vidět i slyšet a při výuce tak vydržel celou dobu. 

Možná jen připojení, sem tam byl rozmazaný přenos. 

2 hod. denně výuky stačí, kvůli soustředění. 

Distanční výuka předčila moje očekávání. Obavy, jak to dítě zvládne u počítače, byly zbytečné :-) Nemám co 
vytknout. 

Nastavit MS TEAMS tak, aby se nepřepínal obraz na toho, kdo mluví, ale zůstal na vyučujícím, většinou jsme se 
viděli s druhým žákem než paní učitelku. 

Vyhovující byly spíše hodiny při práci samostatně, než ve skupině 

Moc děkuji za super komunikaci a vzájemnou spolupráci. 

Zvládli jsme vše dobře. 

Tato forma výuky není vhodná pro všechny děti s postižením. Po celou dobu výuky, musí být přítomen rodič a 
dítěti hodně dopomáhat. Pokud není dostatečně silný internet, nebo má více dětí v domácnosti online výuku (jako 
u nás, dva další sourozenci), přenos se často seká. Syn byl pak hodně nervózní, uplakaný, rozčílený… Paní učitelky 
se snažily a byly úžasné, ale nám by rozhodně vyhovovalo dostat zadání a vypracovat si ho, podle nálady dítěte a 
hlavně podle časových možností rodičů.  
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Podařilo se nahlédnout do výuky okem rodiče a tak možná mnohé z nás překvapilo, jak nelehkou a dobrou práci, 
svědomitě odvádějí paní učitelky a i asistentky s našimi dětmi. Kolik můžou našim dětem dát a to zrcadlí i 
spokojenost našich dětí. Děkuji za vše. 

Syn se víc soustředil na práci se mnou, online výuka ho většinou nebavila a nechtěl moc spolupracovat. 

Velká spokojenost, máme nejlepší paní učitelku, co mohla dcera dostat. Děkuji! 

Určitě bychom chtěli, kdyby se škola uzavřela, pokračovat stejným způsobem jako doteď. Dcera byla moc 
spokojená a každý den se těšila na volání. S úkoly přes kameru, taky nebyl žádný problém :)  

Děkuji za příležitost se vyjádřit k on-line distanční výuce. Naše zkušenosti s výukou jsou velmi zajímavé. Ze strany 
našich pedagogů bylo vše v nejlepším pořádku, včetně vedení výuky. Chyba byla na straně naší domácí. Těžko se 
popisuje situace, kdy máte na starosti víc školáků, výuky mnohdy na sebe navazují či prolínají… do toho musí 
běžně každá máma připravovat denně stravu (několikrát za den)… a to je téměř stejně důležité jako výuka… takže 
vařit pro větší rodinu, kde jsou členové doma, do toho se fyzicky účastnit každé on-line výuky, zajistit klid na výuku 
toho dotyčného dítěte, plnit další domácí povinnosti, pracovní, školní úkoly a následné učení, nákupy, úklid či jen 
vycházky… na které nezbyl mnohdy ani čas… ne všechny dobré úmysly a nařízení jsou ve výsledku to nejlepší pro 
žáka… 

Všem vám chci poděkovat jménem dcery, byla nadmíru spokojená. Děkujme! 

Za on-line výuku velmi děkuju, dcera byla moc šťastná, že aspoň takhle může vidět spolužáky i paní učitelky. Velká 
poklona pro ně - dobře vím, jak to muselo být náročné vyučovat takto děti s těžkým stupněm postižení, ale zvládly 
to bravurně :-) Oceňuji také pro rodiče jednoduchý způsob přihlášení k výuce. Za možnost on-line výuky moc 
děkuji :-) 

Chtěly bychom s dcerou velmi poděkovat paní asistentce-učitelce za bezmeznou trpělivost. Přesto, že nám 
vypadával zvuk, občas obraz, užily jsme si při výuce legraci. Paní učitelka byla velmi otevřená, všemu přístupná. 
Děti stále chválila. Věnovala se nám často po telefonu, když jsme něco nestíhaly. Toto období nám darovalo větší 
sblížení s paní učitelkou a paradoxně jsme se mohly o sobě a mezi sebou daleko více dozvědět, než když přivádíme 
děti do školy a postojíme jen chvilku před školou. 

23. 11. 2020 

 

 

 


